



कार्यालय पुलिस उपायुक्त वरुणा जोन, पुलिस कमिश्नरेट वाराणसी

प्रेस नोट

दिनांक-05.05.2024

विषय:- घर में घुसकर चोरी करने वाला अभियुक्त थाना सारनाथ पुलिस द्वारा गिरफ्तार, कब्जे से चोरी गया पीली धातु का एक जोड़ी कान का झाला व 250/- ₹0 नकद बरामद।

श्रीमान पुलिस आयुक्त वाराणसी के चोरी/लूट/नकबजनी की घटनाओं के सफल अनावरण एवं वांछित/फरार अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में, श्रीमान पुलिस उपायुक्त वरुणा जोन के निर्देशन में, श्रीमान् अपर पुलिस उपायुक्त वरुणा जोन के पर्यवेक्षण में एवं श्रीमान सहायक पुलिस आयुक्त सारनाथ के नेतृत्व में मुखबिर की सहायता से थाना सारनाथ पुलिस टीम द्वारा 0186/2024 धारा 457,380,411 भा.द.वि. थाना सारनाथ से संबंधित वांछित अभियुक्त अमन पुत्र मो० नन्हू निवासी शाहगंज गांधी मैदान थाना सुल्तानगंज पटना बिहार हालपता C/O रुकसाना खातून लेदूपुर मुस्लिम बस्ती थाना सारनाथ वाराणसी को हीरामनपुर रेलवे क्रॉसिंग के पास थाना सारनाथ कमिश्नरेट वाराणसी से आज दिनांक-05.05.2024 को समय करीब 11.20 बजे गिरफ्तार किया गया। अभियुक्त के कब्जे से चोरी गया पीली धातु का एक जोड़ी कान का झाला व 250/- ₹0 नकद बरामद हुआ। उक्त गिरफ्तारी/बरामदगी की सम्बन्ध में थाना सारनाथ पुलिस द्वारा आवश्यक विधिक कार्यवाही की जा रही है।

विवरण पूछताछ- अभियुक्त ने पूछताछ करने पर बताया कि मैंने दिनांक 03.05.24 को दोपहर में तिलमापुर स्थित एक मकान से घर में घुसकर आलमारी से एक जोड़ी कान का झाला चोरी किया था जिसे बेचने के लिए जा रहा था कि आप लोगों ने पकड़ लिया।

गिरफ्तार अभियुक्त का विवरण-

अमन पुत्र मो० नन्हू निवासी शाहगंज गांधी मैदान थाना सुल्तानगंज पटना बिहार हालपता C/O रुकसाना खातून लेदूपुर मुस्लिम बस्ती थाना सारनाथ वाराणसी उम्र करीब 25 वर्ष।

गिरफ्तारी/बरामदगी का स्थान, दिनांक व समय- हीरामनपुर रेलवे क्रॉसिंग के पास थाना सारनाथ कमिश्नरेट वाराणसी, दिनांक 05.05.2024 समय करीब 11.20 बजे।

बरामदगी का विवरण-

एक अदद पीली धातु का एक जोड़ी कान का झाला व 250/- ₹0 नकद।

गिरफ्तारी/बरामदगी करने वाली पुलिस टीम का विवरण-

1. उ०नि० अरविन्द कुमार यादव थाना सारनाथ कमिश्नरेट वाराणसी।
2. उ०नि० महेश मिश्रा थाना सारनाथ कमिश्नरेट वाराणसी।
3. हे०का० विनोद कुमार थाना सारनाथ कमिश्नरेट वाराणसी।

सोशल मीडिया सेल
पुलिस उपायुक्त
वरुणा जोन, कमिश्नरेट वाराणसी।

